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Jobb munkaszervezetekkel harcoljanak 
a termelőszöveikezetek a bő termésért

A termelőszövetkezetek földjén 
javában folyik a harc, hogy az 
eddigi terméseredményeket túl­
szárnyalják, több kenyeret, cuk­
rot, burgonyát adjanak az ország 
dolgozóinak.

Friss erővel, soha nem tapasz- 
tait lelkesedéssel fogtak a mun­
kához szövetkezeti parasztjaink. 
Egycmberként indultak harcba a 
jólétért a párt és a kormány hívó 
szavára. Az ipari és a gépállo­
mási dolgozók segítségével gon­
dosan kijavított gazdasági felsze­
relésekkel mentek ki a földekre. 
Minden eddigit felülmúló segít­
séget kaptak és kapnak a dolgo­
zók államától.

Az állam fokozott támogatá­
sa, az ipar növekvő segítsége 
mellett azonban u termelőszövet­
kezetek gyors cs nagyarányú fej­
lődésének alapvető feltétele a 
tagság szétléphetetlen egysége 
ás ami ebből folyik: a gondosan 
megalapozott mu n kaszervezet. 
Hiába készített, egy termelőszö­
vetkezet a tél folyamán körülte­
kintő, reális tervet, hiába vannak 

I meg a terv végrehajtásának
anyagi és technikai feltételei, ha 
nem támogatja a szövetkezet 
minden egyes tagja, ha nem har­
col egyemberké it annak meg­
valósításáért. A termelési tervek 
az adottságok, a lehetőségek fi­
gyelembevételével az íróasztal­
nál készülnek — a tagság bevo­
násával. Ez azonban kevés.

A több búza, kukorica, cukor­
répa a növénytermesztő — és 
közvetve a többi — dolgozó jó 
munkája, fáradhatatlan harca 
eredményeképpen a napsütötte, 
csőáztatta barázdákban, a földe­
ken terem. Itt van igazán szük­
ség az egyetértésre, a jó szerve­
zésre. Hiába vannak brigádok, 
munkacsapatok, ha a termelőszö­
vetkezet tagsága nincs egy aka­
raton, ha laza a vezetés, ha ha­
tározatlan a munka irányítása és 
ellenőrzése.

Minden termelőszövetkezetben 
mondhatják: „kiválóan megszer­
veztük a brigádokat és munka­
csapatokat. Jegyzőkönyv szerint 
átadtuk a felszerelést, az ígás- 
á!latokat és felosztottuk egyének­
re a területet is.“

Az elmúlt évben a dancsházai 
Uj Élet tsz-ben is megszervezték 
a brigádot és munkacsapatokat. 
A brigád vezetőnek . azonban reg­
gelenként házról házra kellett 
járnia és munkába hívogatni a 
hozzá beosztottakat. Volt, aki 
ment anélkül is — vagy a hívó 
szóra, . volt, aki otthon maradt, 
vagy más elfoglaltságot talált. 
Kilenc óra lett, mire összeszede- 
lőzködtek és kimentek aratni. A 
csépiéiben nem vett részt a tag­
ság nagy része, Nagyrábóról és 
más helyekről mentek dolgozni 
— az Uj Elet gabonáját cséplő 
géphez. Nem állt ki egységesen 
a tagság a növényápolás idején 
sem. A kukoricát nem kapálták 
meg. így csak kétmázsás termést 
takarítottak be. Szemléltetően 
bizonyítja ez, hogy mennyire 
helytelen a munkaszervezet ki­
építéséről csak beszélni, ha ez 
csak a brigádok cs munkacsapa­
tok összeáll tásában nyilvánul 
meg, nem pedig a tagság jól 
végzett lelkes munkájában, illet­
ve a hozzáértő, szakszerű veze­
tésben.

Az elmúlt évi széthúzás után 
senkit sem leoett meg, hogy a

dancsházai Uj Elet tsz-ből sokan 
kiléptek — jóllehet olyanok is, 
akik becsületesen kivették ré­
szüket a munkából, de nem tud­
ták nézni a széthúzást, a fegyel­
mezetlenséget. Maradt azonban 
egy szilárd mag. Olyan emberek 
tartottak ki a szövetkezet mel­
lett, akik elhatározták, hogy 
megfelelő munkaszervezetet hoz­
nak létre és bebizonyítják, hogy 
a termelőszövetkezet felvirágoz­
tatása, megszilárdítása magukon 
a tagokon múlik. Bebizonyítot­
ták. Ugyanennek a termelőszö­
vetkezetnek a tagjai már ennek 
az évnek a februárjában munkát 
követeltek az elnöktől.

Barátainktól, a szovjet kolhoz- 
parasztoktól — mint sok más 
kérdésre — arra is feleletet kap 
tunk: hogyan működnek a kol­
hozokban a brigádok, hogyan szí 
lárdítsuk meg termelőszövetke­
zeteinkben a munkaszervezete 
két. Szovcsenko elvtárs — az el­
múlt évben hazánkban járt szov 
jel küldöttség vezetője — Bal­
mazújvároson ezeket mondotta: 
,,A kolhoz gazdaságában a föld 
művelő brigádokat legalább egy 
teljes vetésforgó idejére szerve­
zik meg. A földet is erre az idő­
re adják át nekik. A föld mel­
lett a földművelő brigádok meg­
kapják a munkához szükséges 
felszerelést is. Ezt jegyzőkönyvi­
leg adják át nekik és felelnek 
minden egyes átvett termelőesz­
köz jó állapotban való megőrzé­
séért. Ugyanúgy megkapják a 
szükséges igásállatokat és a hoz­
zájuk tartozó gazdasági épülete­
ket is. (Például a dohányterme­
léshez szükséges pajtákat és így 
tovább.) A munkát a brigádve­
zető osztja be. Ügyelnie kell arra. 
hogy a munka felosztásánál sem­
miféle baráti, vagy családi szem­
pont ne érvényesüljön. Ugyanígy 
szigorúan ügyelnie kell arra is, 
hogy a brigádjába tartozó tagok 
szakképzettségét, tapasztalt ságát 
és fizikai munkaerejét számítás­
ba vegye.“

A hajdú-bihari termelőszövet­
kezetek tagjai sokat tanultak 
szovjet barátainktól és többéves 
saját tapasztalattal is rendelkez­
nek. Számtalan idei munkasiker, 
a párt kongresszusa tiszteletére 
tett vállalás túlteljesítése bizo­
nyítja, hogy szövetkezeti paraszt­
ságunk bátor harcosa a nagy­
üzemi gazdálkodásnak, képes a 
fejlett módszerek alkalmazásával 
többet termelni, az ország dolgo­
zóinak bőséges ellátásához a leg­
messzebbmenőén hozzájárulni.

Az eddigi eredmények fokozá­
sához a termelőszövetkezetekbe 
tömörült volt kis- és középpa­
rasztok baráti együttműködése 
szükséges. A hasznos tapasztala­
tokban gazdag középparasztokat 
bízzák meg felelősségteljes fel­
adatokkal. Válasszák meg őket 
brigád vezetőknek.

Szövetkezeti tagságunk küzd­
jön egyemberként, hogy legye­
nek még virágzóbbak gazdasá­
gaik, hogy emelkedjék egész 
dolgozó népünk életszínvonala! 
Nagy feladat vár a termelőszö­
vetkezetek növénytermesztő, _ ál­
lattenyésztő és a többi brigádok 
tagjaira, a mezőgazdasági terme­
lés fejlesztéséért folyó harc köz­
katonáira, akik nélkül lehetetlen 
a győzelem.

HARCBAN A MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG VÁNDORZÁSZLáJAÉRT

Négy és félmillió fariul értékű penicillin
Még februárban nemes fogadalom hangozott cl a megye egyik legmodernebb üzemében, a Haj­

dúsági Gyógyszergyárban. A dolgozók egyöntetűen vállalták, hogy 10 százalékkal túlteljesítik első 
negyedévi befejezett termelési tervüket és 2,392.425 forint értékű penicillint adnak a népgazdaságnak. 
Ezl a fogadalmat az üzem kollektívája becsülettel teljesítette. A tervet IS.3 százalékkal lúltc'jcsi've 
4,379.784 forint értékű penicillint gyártottak!

S Hajdúböszörméíiyi Téglagyár iá minkáiánalt van ereim ínye
Szép sikert értek el az első negyedévi terv teljesítéséért fo'yó harcban a Hajdúböszörményi Tégla­

gyár dolgozói. Március 31-ig esedékes előirányzatuknak szorgalmas munkával 102 százalékban teltek 
eleget. Most a verseny további fokozása érdekében megígérték, hogy a második negyedévi tervet is iia.
I áridó' elölt teljesíik, amit a műszaki feltételek álandó biztosításával, a helyes cs észszerű gépkihasz- 
nálással, az élenjáró dolgozók ál landó népszerűsítésével érnek cl.

Ä liszecsegei gépállomás már 136 százalékra 
téliesített© tavaszi tervét

A liszacscgei gépállomás az ország első gépá lomás,a, nagy lendülettel dolgozik tovább a tavaszi 
csatában. A gépállomás tavaszi tervéi hétfőn estig 136 százalékra teljesítette s ezzel-továbbra is maga 
mögött hagyta a megye, söl az ország többi gépál omását is. A gépállomás országosan is legjobb 
traktorosai V i n c zc Jenő és Haj dú Bálint továbbra is tarják az elsőséget. Vincze Jenő tavaszi (ér­
vét hétfőn estig 180 százalékra, váltótársa Hajdú Bálin! 175 százalékra teljesítette.

Az ország másik legjobb traktoros párja is csegei Juhász István és Nagy Albert, akik 
tavaszi tervüket 168. illetve 167.5 százalékra teljesítették, A kél traktoros-pár igen jó módszerrel dől. 
gozik. Most az őszi vetéseket tárcsázzák, alkalmazzák a legújabb módszereket. Összekapcsolják a 
talajművelő gépeket a tárcsa után boronát és hengert kapcsolnak. Így rövidebb idő alatt íöbb munkát 
végeznek el és a gépek vonóerejét is jobban kihasználják.

Nagy lendülettel versenyeznek a traktoros brigádok is egymással. A liszacscgei Vörös Csillag trak­
toros brigádja lehagyta a liszacscgei Kossuth brigádot. A Vörös Csillag-brigád tavaszi tervét 130 szá­
zalékra teljesítette, egy gépre eső átlaga 207 normá hold. A Kossuth- brigád tavaszi tervét 122 száza­
lékra leljestette, egy gép átlagtc je sítményc ebben a brigádban 200 normálhold. Harmadik a brigádok 
versenyében a püspökladányi gépállomás Lukács brigádja, negyedik a liszacscgei gépállomás Vörös 
Lobogó-brigádja.

A gépá lomás országos versenyében első a tiszacsegei, második a püspökladányi gépállomás. 
Hatodik az egyeld.

I bahonszegi Uj Világ tsz megkezdte a cukorrépa 
sarabolását, a püspökladányi járásban 

vetik a kukoricát
A bakonszegi Uj Világ tsz 

ból 5 holdon kísérletképpen korábbi 
vetés után lesz.e több termés? A 
apró kis növénykék. Ezt várták a 
járt segítik, hogy gyorsabban crősö 

A püspökladányi járásban 
ségért küzd továbbra is a járás, 
tavaszibűza vetésben megszereztek, 
megkezdték a kukorica vetését is.

28 hold cukorrépát vetett cl. a me 
vetést alkalmaztak, hogy megíigye 

korai vetésű már kikelt, szépen lát 
tsz tagjai, hogy jól kiomoljon a föld 
djön. Tegnap megkezdték az 5 hold 
továbbra is élénken halad a tavaszi 
hogy megtarthassák egyéb munkák 

A napraforgó vetést 90 százalékra 
Tegnapig mintegy 90 holdon vetetté

gyében az elsők között. A 28 hcld- 
liessék a korábbi vagy a későbbi 

szik a sorja, kiduglák fejüket az 
bői a gyenge kis növény, s mind­

korai vetésen a sarabolást. 
munka. Nagyon helyesen az el só­

ban is az elsőségei, amelyet a 
teljesítette már a ladányi járás, s 

k el a kukoricát a tsz-ck és egyéniek.

SOK SZÁZ SERTÉS TERVEN FELÜL
tojiesszisi verseny a piispölr'adáayi Ssrléstenfészlo és Hizlalj Vállalatai!

Díszes kongresszusi emlékla­
pok az asztalon. Számszerűit \a. 
land 170. A Dereceni Serlésle- 
nvésztő és Hizlaló Vállalat püs­
pökladányi üzemegysége dolgo­
zóinak vállalásai. Keresgélünk a 
lapok között. Ez itt Horváth Im­
re kongresszusi üzenete. ^ 4 érve 
szerint 127 kismalacot kebelt le­
választania. — Harmincnéggyel 
többet vállalt s már teljesítette, 
líil malacot választott le. A kü­
lönbözet súlya leválasztáskor öt 
mázsa 40 kiló, forintban 13.440 
forint. Ez csupán egyetlen sertes. 
gondozó munkájának eredménye, 
de lehet tenni olyan számítást is, 
hogy Horváth Imre jó munkája 
mennyivel több búst, zsíit ad az 
országnak, hisz a kismalacokból 
ecry cv múlva hízók lesznek. 34 
hízóval több, csak 120 kilójával 
számolva is 36 mázsa hús, zsh, 
szalonna egyetlen felajánlás tel­
jesítéséből.

De nézzük tovább! Ili _ van 
Szőke Ferenc, Kertész József, 
Horváth Zsófi neve. Ok és _ ii 
többi dolgozó közös ^ munkája 
eredményezte, hogy a vállalni c1sö

negyedévi tervét fbiztatásban és 
leválasztásban 113 százalékra 
teljesítette. 350 kismalaccal többe* 
neveinek lel ebben az évben, 
mini amennyit a tervük előír.

1951-ben, mikor a vállalat 
megalakult, az összes, állomány 
alig haladta meg a 350-et. Né_ 
liányszáz sertéssel kezdték a ne­
velést s ma végeláthatatlan kosz- 
szúságban húzódnak a hófehérre 
meszelt sertésólak, Háziatok. — 
Mindenikben villany, víz. Tisz­
taság, rend az egész környéken. 
A vállalat serlésáMománya né­
hány év alatt megsokszorozodoll. 
Néhány százból 7700 darabra 
emelkedett a néhinyszázas szám, 
közben a kocák száma ezerre. — 
Ezekben az adatokban úgy tük­
röződik a vállalat dolgozóinak, 
vezetőinek jó munkája, mint 
csepp vízben a tenger. A Halasi 
állag cmeíkcdése, az elhullás 
megengedett százalék alá csök­
kentése mind-mind hozzájárult 
ahhoz, hogy most büszkén be­
szélhetnek erről a hatalmas ser­
tésállományról.

A vállalat csak tenyésztéssel 
foglalkozik, a hizlalást más vál­
lalatok végzik. S el keli mondani 
azt is, hogy ezt a sokezres ser­
tésállomány! csaknem saját erő­
ből nevelik fel. 1952 őszén 3000 
ltold földet kaptak. Ezen meg­
termelik a takarmány jórészét. 
Árpát, sőt még búzát is vetetlek. 
Most 400 hold öntözéses rizs 
termelését vették tervbe. A vál­
lalatnál nemcsak sertésgonJozók, 
hanem mezőgazdasági munkások 
is dolgoznak. Nyolc erőgépük és 
5 aratógépük van sok más egyéb 
mezőgazdasági kisgép mellett.

Sertcsgondozók és mezőgaz. 
dasági dolgozók valamennyien, 
együtt készülnek az MDP III. 
kongresszusára. Közösen mint­
egy 300.000 forint értékű felaján­
lást tettek. A sertéstenyésztők 
ebből már 109.000, a mezőgazda­
ságban dolgozók több, mint 
60.000 forint értékű vállalást 
teljesítetlek. Eddigi jó munká­
juk biztosíték arra, hogy válla­
lásuk teljesítésében nem valla­
nak szégyent.

Taar Fcrentné.
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V ISSZ AEMLÉKÉZÉS

EGY NAP MOJSZEJ EVEKKEL
.4 zenekart egy zongora be- egyik társával sebesen jegyez. — az üzem hírnevéhez méltóan 

lyettesíti. Pihennek a hegedűk, Nyilván a különböző táncfigurá- — kitettek magukért: ízes, fi- 
bőgők és trombiták. Nem így a kát vetik papírra. Arrébb ciklá- nőm ételekkel kedveskedtek hír- 
táncosok. Ok most is dolgoznak, men színű ruhában fiatal lány neves vendégeiknek. De kitett 
Egyetlen nap sem telik el próba ül, egészen belefelejtkezve a magáért Magyart Gyuszi is. O 
nélkül. Bárhol járnak, bárhol sze- színpadi cselekménybe. Kitágult volt, a hangulat nagymestere, 
repelnek, ez mindig, minden nap nagy szemében könny csillog. Muzsikája rátalált a vendégek 
így van. Minden délelőtt próba Csak igazi művész lélek tud ilyen szívére. Különösen a _Magyar 
van Moszkvában. Budapesten -— érzékenyen reagálni művészi cl- Állami Népi Együttes műsorában 
és Debrecenben is. Ezt még a ményre. szereplő számok arattak nagy si-
legalaposabb felkészültség sem Hosszú, szűnni nem akaró lel- kert. Ezeket már ismerték a hall- 
pótolhatja. kés taps. jutalmazza szereplésük gatók. Örültek az ismert dalla-

A színpad szélén magas, fekete végén a cigánytáncosokat. moknak. Sok-sok tapsot kapott
fiatalember áll. Lev Golovanov, a szovjet művészek lel- Magym’i, népszerű ember lett a 
Sztálin-díjas művész, Mojszejev kegen beszélnek sokáig a bemu- s=ovjet művészek között, 
első aszisztensc. Ö vezeti a'pró- , ^ érdekességeiről. Erről van . Egyik alkalommal váratlanul 
bát. Sűrűn állítja le a táncosokat. gzó mé„ lent a feldíszített ebéd- kis cs°P°rt toppant a zenekar 
Korrigál. A laikus szemlélő nem jöb js aho, közben jóízűen ele: két mosolygós szemű lány, 
igen lát hibát, de még a nézőtér- falatoznak az együttes tagjai. meg Galperin, az együttes vezető 
re bevetődő szakemberek sem. A Ebéd után aztán szabadon vá- karnagya. Nevetve ölelte meg 
Mojszejev edzette művész azon- !aszlia meg mindenki, mivel Magyarít, a két lány meg halai­
ban sokkal érzékenyebben reagál tyjti c] a délutánját. Van, aki mas> vörös szekfükkel tele kosa- 
a látottakra. Még a legapróbbra sétára indul ismerkedik a város- rat nyújtott át. Magyar! Gyuszi 
is felfigyel és azonnal javítja a sal van aki a szobájában olvas, zavartan topogott: szokatlan volt 
hibát. Ha szükség van, nem csak va„y óppen levelet ír szüleinek, 5zamara oz a túláradó figyelmes- 
szavakkal, hanem úgy, hogy ma- barátainak Debrecenről, debre- ség; Még k8szönő levelet is ka'

fl. I. Mikojan Weiniarban megkoszorúzta fieothe 
és Seiler síremlékét

ga is beáll a táncosok közé és cenj élményeiről. pott.
velük együtt javít. . ' , . ,, , „Kedves barátunknak, Magyart

A próba ezen a napon csak 11 o.es este a bemutató. No, re cyuszinak, aki olyan hangula- 
óráig tart, ami szokatlan, hiszen erről mar szamot adtunk egy "o- tossá varázsolta művészetével 
máskor délután 1-ig, sőt 2-ig is !'abo1 cikkünkben. Ezért kivete- debreceni estéinket. Meleg szé­
thúzódik. Ma azonban vendége- esen. ugorjuk at ezt a felejtheti- vetettel a Szovjetunió Állami Ké­
kei vár az együttes. A mátészal- .en, e-menyekben gazdag három pi Táncegyüttese nevében: Sz. 
kai cigány táncosok látogatnak el ,ovat es kövessük az együttest a Galperin.-‘ 
hozzájuk, hogy bemutassák művé- bemutotó u an A sok kedves. *
szelüket eloadas utam élmény közül, ragad- "
',l",‘ AV junk ki egyet, cgv kis epizódot. A Szovjetunió Állami Né-

A táncosok gyorsan átöltöz- A vacsora általában éjfélkor pl Táncegyüttese ma Budapes­
tiek. Lassan benépesül velük a kezdődött. Ilyenkor együtt ült ten, a Népstadionban iép fel, de 
nézőtér. Este majd őket nézik a fehérterítős, virágos asztalok emlékét szívükben őrzik De’bre- 
esillogó szemekkel — most azorr körül az egész nagy 150 tagú cenben mindazok, akik látták 
ban ők a nézők. Megérkezik ilíoj- család. Az Arany Bika dolgozói őket, találkoztak velük..
szejev elvtárs is feleségével, T.________________ _____
Zcifert Sztálin-díjas művésznővel.
Látszik rajta, nagy érdeklődéssel 
várja az érdekesnek ígérkező be­
mutatót.
i,Klnakv refl?ktTkl mfg" Olvastuk a „Néplapéból, hogy 
ni fnt , 8 utanC°,SOk' ®ama kr megyénk több gépállomásának

rn‘hh l! „h-aJU ,leaní0k dolgozója kiváló eredményt ér el
barnább legények. Az idősebb
korosztály is képviselve

A Szovjetunió Kommunista 
Pártjának küldöttsége, amely 
résztvesz Németország Szocialis­
ta Egységpártjának IV. kongresz 
szusán A. I. Mikojannak, a Szov­
jetunió Kommunista Pártja Köz­
ponti Bizottsága Elnöksége tag­

jának a Szovjetunió miniszterta­
nácsa elnökhelyettesének vezeté­
sével hétfőn ellátogatott Weimar- 
ba és megkoszorúzta a német 
klasszikus irodalom két kima­
gasló alakjának: Goethének és 
Schillernek síremlékét.

Farkas Mihály és Rónai Sándor 
látogatást tett* egy berlini üzemben

A Németország Szocialista 
Egységpártja IV. kongresszusa 
alkalmából a német fővárosban 
tartózkodó Farkas Mihály, a Ma­
gyar Dolgozók Pártja politikai 
bizottságának tagja, a Központi 
Vezetőség titkára és Rónai Sán­
dor, a Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének tagja, 
az országgyűlés elnöke" hétfőn 
délután látogatást tett az „Októ­
ber 7“ népi tulajdonban lévő 
berlini gépgyár dolgozóinál. Be­

járták az üzem műhelyeit és 
hosszasan elbeszélgettek a gyár- 
munkásaival és mérnökeivel, az 
üzemi pártszervezet és a szak- 
szervezeti csoport vezetőivel.

A „Neues Deutschland“, Né­
metország Szocialista Egység- 
pártjának központi lapja kedden 
első oldalán fényképfelvételt kö­
zölt a berlini gépgyár egyik ifjú­
munkásával beszélgető Farkas 
Mihályról.

(I német militaristák isméi annektáini akarják Husiinál
Az „Österreichische Volks­

stimme“ „Is-mét annektálni akar­
ják Ausztriát!“ címmel egy tér- 

e képet közöl, amely a „Der Stern“ 
I című nyugatnémet képeslapban 

jelent meg március 28-án. A tér­
képen Ausztria nincs feltüntet­
ve, „hanem éppenúgy Nagy-Né- 
metország részét képezi, mint

Három dobaipusztai traktoros 
közeledik tavaszi tervének teljesítéséhez

tervének
83, Kiss András 78, Fogéi And-

tette április 1-ig. Munkájuk a 
többi traktorost is nagyobb igye­
kezetre serkenti.

Szlávik János, 
Dobaipuszta, gépállomás

barnább legények. Az íuuseou a tavaszi munkában. Nekünk is
omíntiűOinn Y.an az vannak élenjáróink. Kovács 1stegyu esbea ott all a fiatalok ván lraktol.os tavaszi 
Kozott Csíki Gyuláne, akit liz 
gyermeke és ki tudja, hány uno­
kája vesz körül. Büszke is, hogy
yÄ'Äai K6n»«;u!alom a legiohb „MN*“ levelezőknek
az egész nagy létszámú csoport Levelezőink között április 4-e cen), Goól Zsigmond (Báránd) 
három családból áll. alkalmából könyvjutalmat osztot- Iván Ferenc (Nagyhegyes), Joó

Elég kiterjedt família a másik tunk szét. Könyvjutalomban ré-1 
kettő is.. ,• szesült 26 levelező, közte Balogh

A cigányegyüttest nagy taps József (Debrecen). Benedikty El­
köszönd. Megkezdik szereplést!- zsebet (Debrecen), Bolla Ferenc 
két. Egy elképzelt erdei tábortűz (Borsós), Juhász Lajos (Egyetem), 
körül ülnek valamennyien. Fia- Csarnai Lajos (Pocsaj), Farkas 
tál lány énekel. Búsan, szomor- József né (Debrecen), Fekete Ba~ 
kásán cseng a hangja. A többiek lazs (Komád!), Földest József 
kísérik. A melankolikus dal hir- (Debrecen), Gáli Gyula (Debre­
cen megszakad. Valaki elkuv- 
iantja magát. Uj hangulat szüle-

Cseh,Szlovákia és Lengyelország 
nagy része. Ismeretes, hogy J93íí 
előtt szintén közöltek olyan tér­
képeket, amelyeken a német mi­
litaristák jövendő terveiket pro­
pagálták. Úgy látszik, most is­
mét hozzáfogtak ehhez“ — írja 
a lap.

A francia általános munkás- 
szövetség országos intézőbizott­
sága úgy döntött, hogy felhívja 

vas pedig 69 százalékát teljesí- az összes írancia dolgozókat

Április 28-án országos megmozdulás 
a Laniel-ltormány háborús politikája ellen

János (Debrecen), Kerékgyártó 
Józsefné (Hajdúszoboszló), Nemes 
Béniné (Biharnagybajom), Papp 
Sándor (Debrecen), id. Szolnoki 
Imre (Hajdúnánás), Szűcs József 
(Biharkeresztes), L. Kiss Géza 
(Berettyóújfalu), Tóth Kálmán 
(Mikepércs).

pä.*-«illttkai és szakszervezeti 
hovatartozásra való tekintet nél­
kül, hogy április 28-án 24 óra
hosszat szüneteltessék a munkát, 
tiltakozásul a Laniel-kormány 
háborús nyomorpolitikája ellen.

Követelni fogják a kollektív szer­
ződések országos főbizottsága ál­
tal már hónapokkal ezelőtt, havi 
26.166 frankban megállapított 
minimális biztosított munkabér 
bevezetését- és a bérek és fizeté­
sek általános felemelését, tekin­
tettel a napról napra növekvő 
megélhetési költségekre.

Kiütakedelnii kapcsslalaink fejtödssérül
Hazánk most csaknem 90 országgal bonyolít le árucsercíorgal. 

mat és több mint 30 állammal rendszeresen megújított kereskedel­
mi és fizetési megá'iapodások szabályozzák gazdasági kapcsolatain­
kat. Elénk kereskedelmi tevékenységet folylatunk a Szovjetunióval 
vs a népi demokráciákkal. Emellett szélesednek kereskedemi kap 
csoiataink a nyugati országokkal is. Az utóbbi hónapokban több 
nyugati országgal kötöttünk kereskedelmi megállapodást. A/ emó- 
pai országok közül 1953 végén Hollandiával, Svédországgal, Svájccal 
cs Finnországgal, ez év elején pedig Olaszországgal "és Dániával 
folytattunk eredményes államközi tárgyalásokat az 1951. évi kő cső 
nős áruszá'lításról.

tik a színpadon. Vigasságban ülik 
a bánatot. Kezdődik a tánc.

Egyszerű korreográfia. Ta­
lán nincs is tudatosan megalkot­
va,, csak amúgy spontánul ala­
kult ki. Nem is ez a lényeg. 
Annyi tűz és átélt szenvedély 
van a táncosokban, annyi erő és 
lendület, hogy sodorja, viszi ma­
gával az embert. Sebesen mo­
zognak a lábak. Mintha minden 
mesterkéltség nélkül ott a szín­
padon születnének a legbonyolul­
tabb figurák a tüzes szenvedély 
diktálta gyors ritmusban. Talán 
van is benne valami a buzdító 
szavak után ítélve, amit az egyik 
legény mondott társainak szín- 
padralépés előtt:
, —_ Ná, most aztán bele apáit, 
anyáit... Nagy művészeknek 
táncolunk!

Egymást váltják a szóló tánco­
sok. Mindegyik igyekszik túlten- 
ni a másikon. Nagy tapsot kap 
valamennyi.

Nem csak a táncosokat, a „né­
zőket“ is érdemes figyelni. Két­
ségtelen nagyobb élményt jelent, 
ha őket is, mint táncosokat néz­
heti az ember, de így is érdekes 
fSy gyors szem-séta az arco­
kon, _ Mojszejev elvtárs mo­
solygó arccal szinte minden 
idegszálát a színpadra összpon­
tosítva figyel, Lev Golovanov

AZ ORVOSNO kisfiú lápászkodott. Fejéből csór- orvos — bármilyen fiatal is — 
gott a vér. érti a dolgát. Gondoskodtak jó

— No..; nincs semmi baj — híre keltéséről azok, akik már
nómusa jutott eszébe — az első szolt, s bevitte a gyermeket a megfordultak rendelőjében FI-
betege. Az beszélt neki az új fa- rendelőbe. Gyors, ügyes kezekkel sősorban Kállai ' László no" me"
luról, lakóiról, akik még nem- fertőtlenítette s bekötözte a a gépállomás iöhhi ’rinW„u-TAlkonyodott Szabó Zsuzsa, az rég Szétszórt tanyákon laktak s nyílt sebet. Ott®már T is hívták fi '

0lT°! knnent az udvar- az teszi, hogy bizalmatlanok a - Ugye már nem is fáj? - csak: Zsuzsa doktor A kis
,;a es megállt a lépcsőn. Magas fiatal orvosnő iránt. „Csak bát- kél'dezte anyáskodó hangon, és lázs is azért köszönt úv az orvos- 
derek no volt. Hosszúkás arcából ran nézzen S2embe a nehézségek. szeretettel simította meg a gyei- nőtől, mert hallotta neve az 
ny.lt tekintetű szemek néztek a kel _ nyerje meg öket, És én mek arcát. egyik traktorostól aki áz utcá-
vilagba. Színük a tiszta to kék- is segítek.“ — Jól estek Kállai A £*ú nem szólt, csak bólintott, jukban lakott 
jere emlékeztetett. Finomvonalu László szavai és úgy érzi — az- feiét ingatva, ami jelenthetett '
ajkán most bánatos mosoly ült. óta könnyebb, A gépállomásról *§ent és nemet is. A faluban hát két vélemény
Vágyott elmenni valahová, de többen felkeresték és ő is járt — Hogy hívnak, kisfiam? kezdett kialakulni az új orvos­
nőm tudta hová? Nem ismert a már kint kezelésre. A falusiak..; — Balázs János. v?k De egyelőre azok voltak löbb-
kis faluban senkit közelebbről, Azok még húzódoznak. Csak ha ~ No most" szépen hazaimégy ségbcn- akik azt akarták, hogy 
oar mar néhány hete birtokába nagyon sürgős, akkor jönnek ér- és három nap múlva eljössz. Mcísebb, tapasztaltabb orvos jöj- 
vetle az új falu tiszta kis renrle- te. Pedig ha tudnák... milyen édesanyáddal, hogy átkötözzem ’!jn Zsuzsa doktor helyett. Ezek. 
lőjet, a hozzátartozó csinos la- nagy nehézségek árán szerezte a fejedet. Jó lesz? titokban aláírásokat gyűjtöttek
kassal Az alkonyt szellő meg- meg az orvosi diplomát, és hogy A kis Balázs intett, hogy érti, ? e.lküIdték kérelmüket a helyi 
cirógatta arcat játszi kedvvel a háború éveiben, amíg 1 édes- de még nem mozdult. Gondolko- tanácshoz, ahonnan az aláírók 
belekapaszkodott hullámos bar- apja katona volt, ő tartotta a zott’ majd kis mosollyal arcán tatarozott kívánságára, továbbí- 
na»ki®laba S blztatoan,. suttogott családot. A felszabadulás évei hirtelen kivágta: toltak a járási egészségügyi osz-
hi/aívj6’ """n13 T Uj -falu Vj í!tán naPPal dolgozott, a hajnal- ™ Viszontlátásra Zsuzsa dók- talíh^,1.Az aláirók közt szsre- 
eaz történeteket V° ^ h® nyu10 estéken Pedig tanult, tor! ~ s már sietett is az ajtón fp5Ít .Bala.zs Janosné is, így az-
8 történeteket. hogy ludasat majd népe javára klfelc> mintha semmi sem tör- , eltheto, hogy nem a legjobb

Az orvosnő gondolkozott. Eszé- tordítsa. Orvos lett. Amire vá- tént v°toa. Már messze járhatott, llsmevette* ment harmadnap 
: jutott, hogy milyen kedvesen SVOtt, elérte. Hitte, megszereti a amikor Szabó Zsuzsa felocsúdott laval az orvosi rendelőbe.be

fogadta a tanácselnök — bár naP, e kis falu népe is' 
nyíltan megmondta: a lakosság M óg tovább fűzte volna «on 
fei-fi orvost vart. Kicsit megijed- doiatuit hí h,vt=iJa g° 
tek tőle A fiatalságától - ta- dübbenés s irözvetleL utána han7 
pasztalatlannak hiszik. A ta- gos gyermeksírás é? , i

~ C A kapuhoz^5sza-

s halkan, mosolyogva ismételte , Nem voltak sokan, hamar rá- 
a szót: „viszontlátásra“. -,uk került a sor. Balázsné szót­

lanul szemlélődött, amíg az or-
VOS nő flMVa 1 ínölnl otrvelmrl.ott

el, rendbejön minden Maid n ?»rlf ™ Kapuhoz sza- Mizalmatlanság ide, bizalmat- meg épneközeli gépállomás t atai agro! ? «'rdto ^ UzeZr ^ ^ , lanSág oda- a ra,uban azért nézte, ”
a»™ a jaidan, ttz-tizenkét eves korüli hamar híre ment. hogy az uj kóláit a

osnö fiával foglalatoskodott. 
Még nem látta ilyen közelről

nézte, még inkább meg- 
a lclkiismerete.
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Tegnap
a N

Megyénkbi 
varkárlevük, (i 
kártevők irtát 
védelmi Alíonl 
védekezés IvsJ 
kel és porozol 
az évben is eiJ 
lepke, a öurpe 
tevők ellen. /T 
megye tsz-eít’l 
tezésére, és a | 
irtására.

A szerződ| 
tsz-ek idejébe 

Az állomét 
20—25 dolgozd 
nisztériumhoz j 
fárs. I

Az állomd 
Budapesten ni

Ma este I
A Társadaloii 

tudományi Isml 
sulat ma este (1 
Múzeumban éld 
televízióról. A/|

Védekezl
Járásunk l| 

az évben. A x| 
szár 35—40 < 
jusban — ami! 
a fejlődő, új 1:1 

A földművi 
meló" — termelő 
les védekezni aj 
n kukoricaszáraj 
A kukoricaszárrf 
földet keli rakn| 

A községi 
a megelőző vé 
okoz és büntetői

Ijjrl

a p\
Két hónappá 

február 8-án Pi 
éves foglalkozl 
lett előéletű és 
18 éves l'oglalkj 
teteit előéletű 
kirabolták a S..J 
vő 7. számú 
a postai gyűjtő 
volverrel súlyol 
ték a postakocs 
Jolánt. I

A két Petrol

— Hát miért 
nak ez az orvoj 
nak mást? 
sorra a kérdési 
dott rá választ] 
kedves is az o 
tolta meg — a: 
tözés közben a

"púért volt !’.| 
orvosnő vl 

is döntött. ElJ 
dott fia teljes ! 
aztán akadozva! 
mondta, amit al 

— Holnap esd 
lünk a szomszd 
szélgetésre. Ilyí 
szó esik. Ha . . I 
ném ói ha leni 
tiszteljen meg [ 
át hozzánk a d 

Szabó ZsuzJ 
meghívás, de ej 
nak. Nézte az | 
a lélekbelátó j 
te, hogy fai üsd 
dulóponthoz éri 

— Elmegyek, 
leszek — szólt 
vesen, köszönd 
szögletében.

— Hát akkd 
— búcsúzott B 
szorította az Ol­
tott kezét.

- ■emui
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I Svájccal 
[Dániával 
I kő.cső.

1 is — 
Utak jó 
K már 
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je meg 
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kis Ba- 
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[emeny 
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K több- 
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I' jöj- 
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kitoltok 
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vábbí- 

osz- 
szare-

IV az- 
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ladnap

Tegnap megalakult Hajdú-Biharban 
a Növényvédelmi Állomás

Megyénkben az utóbbi években nagyon elszaporodtak a ro­
varkártevők, amelyek a termelésben óriási károkat okoztak. A • 
kártevők Irtására megyénkben is megalakult tegnap a Növény- ; 
védelmi Állomás, melynek jeladata a kártevők elleni fokozott ', 
védekezés lesz. Az állomást korszerű motoros permetezőgépek­
kel cs porozó permetezőgépekkel látják el, amelyekkel már ebben . 
az évben is eredményesen harcolhatunk majd az amerikai szövő- ; 
lepke, a burgonyabogár, valamint egyéb rovar- és növényi kár- • 
tevők ellen. Az állomás már ebben az évben szerződést köt a i 
megye tsz-eivel a gyümölcsfák ápolására, a lucernások penne-1 
fezeiére, és a kalászosok gyomnövényeinek permetezéssel való I 
irtására.

A szerződéskötéseket jövőre még jobban kiszélesítik, hogy a 
tsz-ek idejében tudjanak permetezni.

Az állomás központja Hajdúhadházon lesz. Előreláthatólag ; 
20—25 dolgozóval működik. Az állomás a földművelésügyi mi­
nisztériumhoz tartozik, megbízott vezetője Kovács István elv-

AlcaUált vápáit a vasat...
H vas- és fémgyiijiö hónap első napjának eredményei

A minisztertanács elhatá- ri'is 5-én a Sertéstenyésztő cs Hiz_ 
rozta, hogy ezerben is, április 5-től biló Vállalat 2920 kg, a borsós!
máilis K -i cr fÁmn-víí ikrí IV/innrwsf

Egv pillanatra se feledkez­
zenek meg a gyűjtést irányító szer. 
vek, hogy a vas- és fémgyűjtő hó-

,.  .............  „ -i . , - ,, nílP sikere elsősorban a jó szervc-az eddigi femgyujlo tisztasági vailalai ! 190 kg, a /le- zéstől és az alapos ncvelöniunká- 
szép eredménye, tógazdasági Felszere ősöket Gyártó tói függ. Mindenkit vonjanak be 

KSZ 1190 kg, a I lajdu-Biharmegyei

május 5-ig fémgyüjtő hónapot ren­
dez országszerte.

Hajdú-Biliar az eddigi 
hónapok során
két ért el. Áprilisban 114. nnvem

állami gazdaság 1650 kg, a Hoilo- 
bágyi Halgazdaság 1595 kg, a Köz.

■ , ..... . . . ... , -- ebbe a fontos munkába. Azonbanbérben pedig 1/0 százalékra telje- Teg.agyan hgyesu.es Klód kg va- „e engedjék me- hogy - mint ez 
s,lette vasgyíijtési tervét. Novcm- sat adott át a MhH-nek. A fém. az elmúlt év “során megtörtént

Az állomás i'ezetői és szakemberei a napokban 
Budapesten a szükséges felszereléseket.

veszik ál

Ma este a Déri Múzeumban előadás a televízióról

adott a kohóknak a legutóbbi fém- 
gyűjtő hónap során és ezzel máso­
dik helyen végzett a megyéit ver­
senyében.

Most arra kell törekednünk, 
hogy ezt a szép eredményt is túl­
szárnyaljuk!

SERNEVÄL DISZ szervezetének jelent, mint 
tagjai 630 kg vasat gyűjtöttek fémgyüjés célja az, hogy a hasz- 
ezen a napon. A kis úttörők jó navehctellen anyagokat ‘ szedjük 
eredményeiről is képet adnak a össze és tegyük ismét hasznaiba, 
begyüjtöhelyek átvételi elismerve- lóvá.
nyei. A Vörös Hadsereg-úti 1. DISZ tagok, úttörők, üzemi és
átvevőhelyre 954 kg vasat, 9 kg fő- föiilmíivesszövetkezeti dolgozók, az

A vas- és fémgyűjtőhónap első met, a Pesii utcai 2. sz. átvevő- egész lakosság fogjon mo-Á öninnolz oforlmXmrAi óit .4 .. I !. 1. „1.... rn-r t. .......... í - e\t\ • r - ■ . . .
A Társadalom- és Természet- 

tudományi Ismeretterjesztő Tár­
sulat ma este ti órakor a Déri 
Múzeumban előadást rendez a 
televízióról. Az előadást Bolgár

Miklós főmérnök tartja, aki 
szemléltető eszközökkel is bemu­
tatja a televízió működését. Be­
lépődíj 2 forint.

1 napjának eredményei azt mutatják, 
► hogy megyénk ifjúsága, az üzemel-

helyre 577 kg vasat és 22 kg fé- hogy megyénk 
met, a Varga utcai

az april
. munkásai és az egész lakosság át- helyre 256 leg vasat és 42, ki! 
• érzi a vasgyűjlés fontosságát. Ap- met vittek a pajtások.

lem gyújtó 
végezzen a

i vas- cs 
lónapban első he yen 
legyék versenyében.

(Nyalka T.)

[A kukorica négyzetes vetése a bőséges termésatania
Védekezzünk a kukoricamoly ellen ! \ Bemutató a lia jdií böszörményi Ságvári tsz-ben

Járásunk területén kukoricámé 
az évben. A vizsgálatok alapján 
szár 35—40 százaléka fertőzött. A 
jusban — amikor eljön a rajzás 
a fejlődő, áj kukoricaszárba.

A földművelésügyi miniszter 
meló — termelőszövetkezet és egyé 
les védekezni a kukoricamoly ellen, 
ó kukoricaszárat május egyig fel 
A kukoricaszárra 50 centiméter sza 
földet kell rakni, hogy a rnolylepk 

A községi tanácsok ellenőrizz 
a megelőző védekezést, aminek cl 
okoz és büntetést von maga után.

ly fertőzésre számíthatunk ebben 
megállapítottuk, hogy a kukorica­
kikelt hernyók bebáboznak és má- 

ideje — a lepkék lerakják petéiket

rendelete értelmében minden tér. 
nileg gazdálkodó paraszt — liülc- 

A védekezés .ágy történik, hogy az 
keli etelni, vagy el kell földelni. 
Imát, arra pedig 50 centiméter 
c ne tudjon kirepülni, 
ék. hogy a termelők végrehajtják-e 
mulasztása nemzetgazdasági kárt

TÓTH ISTVÁN, 
növény védelmi agronómus, Püspökladány

Április 13-án tárgyalják 
a posta rabi ók bűnügyét

Két hónappal ezelőtt, ez év 
február 8-án Petrohai Gábor 29 
éves foglalkozásnélküli, bünte­
teti előéletű és Petrohai Ferenc 
18 éves foglalkozás nélküli, bün­
tetett előéletű debreceni lakosok 
kirabolták a Széchenyi-utcán lé­
vő 7. számú postahivatal előtt 
a postai gyűjtőkocsit, közben re­
volverrel súlyosan megsebesítet­
lek a postakocsit kísérő Szibilla 
Jolánt.

A két Petrohait a belügymi­

nisztérium hajd ú-bi harmegyei 
főosztálya március első napjai­
ban elfogta, majd kihallgatásuk 
után átadták őket a megyei 
ügyészségnek. Az ügyészség már 
elkészítette ellenük a vádiratot.

A tárgyalást a megyei bíróság 
április' 13-án, kedden reggel fél 
9 órára tűzte ki a megyei bíró­
ság Széchenyi-utcai nagytermé­
be. A tárgyalóterembe csak az 
erre a napra kibocsátott jeggyel 
lehet belépni.

J A hajdúböszörményi Ságvári 
} termelőszövetkezet földje hétfőn
♦ délelőtt látogatókkal népesült be. 
$ Teherautók hordták a mezőgaz­
dasági szakiskola növendékeit, 
$ gyülekeztek Hajdúböszörmény 
jszéles határából a termelőszö- 
Z vetkezeti elnökök, brigád vezetők.
♦ Ott voltak nagy csoportban az
♦ agronómusok.
♦ 1 ízmáz «ás terméslöbblet
J Eljöttek Polgárról, Hajdúná-
♦ násról is a szövetkezeti elnökök 
5 és agronómusok, hogy résztve- X gyének azon a bemutatón, ame­
llyel a hajdúböszörményi gépal,-
♦ lomás rendezett. A bemutató cél-
♦ ja: megismertetni a tengeri négy- 
tzetes vetésének módját. Nagyon 
f fontos a négyzetes vetés, áriért X megkönnyíti a növényápolók 
tmunkáját. A négyzetes vetés után
♦ keresztben-hosszában lehet gép­

pel művelni a tengerit. Még ott 
is bő terméssel fizet, ahol egyéb­
ként kevés kézierő áll a növény- 
ápolási munka elvégzésére.

Nem véletlen az, hogy a haj­
dúböszörményi Ságvári termelő­
szövetkezet földjén rendezték 
meg a négyzetes kukoricavetés

♦ bemutatóját. Tavaly ezen a terü- 
I léten bizonyította be a gyakorlat 
ta négyzetes vetés hatalmas elő­

nyét. Tíz mázsával fizetett töb­
bet az a tábla, ahol négyzetesen 
vetették a tengerit. Könnyűszer­
rel tudtak gépi munkával hesz- 
szában-keresztben gyomtalaníta- 
ni. Az a terület, ahol sorvetés 
volt, ahol "kézikapára volt szük­
ség cs így a megfelelő munkát 
nem biztosították eléggé, onnan 
bizony tíz mázsával kevesebb 
került holdanként a zsákba.

Hollós Ferenc, a hajdúböször­
ményi gépállomás vezető agronó- 
musa a bemutatói bevezető elő­
adásában hangsúlyozta:

— A négyzetes vetés fontos fel­
adata dolgozó parasztságunknak. 
A mezőgazdasági termelés fej­
lesztéséről hozott határozat ki­
mondja: a termelőszövetkezetek 
és az állami gazdaságok a kuko­
ricát lehetőleg négyzetes műve­
lésre vessék, a kapálást pedig 
keresztben-hosszában géppel vé­
gezzék.

Hangsúlyozta Hollós Ferenc, 
hogy gondosan művelt, lehetőleg 
hengerezett sima talajon jelöljék 
meg a sorokat, mert ha a sorok 
nem jól csatlakoznak és nem lesz 
szabályos négyzet, akkor a mű­
velés szempontjából rosszabb 
lesz a tábla, mintha- csak egy­
szerű sorvetést alkalmaznának. 
A görbe sorokat nem lehet gép­

pel jól művelni, mert az egyenes 
vonaltól eltérően vetett töveket 
a kapa kimetszi. A legfontosabb 
feladat a pontos, nyílegyenes 
sorvezetés. Csóvázzák ki a sor 
vonalát s aztán kell ráállítani a 
kultivátort. A vonalat ne kapá­
val húzassák, hanem a keskeny 
gyephasogatóval. így pontosabb 
a vonalak metszése és jobban le­
het a legmegfelelőbb helyre vet­
ni, az egymást metsző vonalak 
találkozásába a tengerit.

(.Telién Ee

üdült

tcizben
most
meg-

— Hát miért is nem jó a falu­
nak ez az orvos? Miért is akar­
nak mást? — tette fel magának 
sorra a kérdéseket, de nem tu­
dott rá választ adni. -— Milyen 
kedves is az orvosnő — állapí­
totta meg — amint beszélget kö­
tözés közben a fiával.

L1 /.ért volt hát, hogy mire az 
orvosnő végzett, Balázsné 

is döntött. Előbb még érdeklő­
dött fia teljes gyógyulása felől, 
aztán akadozva bár, de csak el­
mondta, amit akart.

— Holnap este összejönnek ná­
lunk a szomszédok egy kis be­
szélgetésre. Ilyenkor mindenről 
szó esik. Ha ... meg nem sérte­
ném és ha lenne ráérő ideje ..; 
tiszteljen meg bennünket, jöjjön 
át hozzánk a doktornő is.

Szabó Zsuzsát meglepte a 
meghívás, de egyben örült is an­
nak. Nézte az asszonyt, azokkal 
a lélekbelátó szemekkel s érez­
te, hogy falusi élete most for­
dulóponthoz érkezett.

— Elmegyek, Balázs néni. Ott 
leszek — szólt egyszerűen, ked­
vesen, köszönő mosollyal szája 
szögletében.

— Hát akkor holnap este..: 
— búcsúzott Balázsné és meg­
szorította az orvosnő feléje nyúj­
tott kezét.

III.
'T'izen voltak együtt a nagyob- 
A bik szobában, amikor más­

nap este Szabó Zsuzsa Balázsok­
hoz bekopogott. Még kintről hal­
lotta, amint egy férfi beszélt s 
hangja hallatára gyorsabban 
kezdett verni szíve. Hallotta, 
amint mondta: „Meglátják, mi­
lyen kedves. Nemcsak orvos, em­
ber is. Szája szélén mindig 
ugyanazt a jóindulatú mosolyt 
látni, amely már önmagában is 
felér a leghatásosabb gyógyszer­
rel... és..." Nem tudta meg, 
mit akart még Kállai László róla 
mondani, mert érkezése félbe­
szakította a megkezdett monda­
tot. A bemutatkozások után is­
mét Kállai beszélt. A tavaszi 
munkálatokról volt szó, no meg 
egy-két érdeklődőnek szakmai 
útmutatást is adott a vetésre vo­
natkozóan. Az első percek okoz­
ta zavartság után az asszonyok 
fordultak különböző kérdésekkel 
— de már nem csak Kállaihoz, 
hanem — az orvosnőhöz is.

Ahogy múlott az idő, az egy­
begyűltek egyre feszélyteleneb- 
bül beszélgettek Szabó Zsuzsá­
val. Sok mindent elmondtak ma­

gukról, életükről. Már késő volt, 
amikor elszól ed tek s megígérték, 
hogy másnap a rendelőben ke­
resik fel azok, akiknek valami­
lyen panaszuk van.

IV.
ttzabó Zsuzsa és Kállai László
^ együtt távoztak. Az úton, 

amíg az orvosi lakásig értek, 
egyik sem szólt. Kállai küszkö­
dött magával egy darabig, _ de 
amikor az orvosnő búcsúzásva 
nyújtotta kezét, mégis megszó­
lalt.

— Valamit szeretnék monda­
ni. — Nem tudom, hallotta-e, 
hogy a falu lakóinak nagyrésze 
másik orvost kért maga helyett. 
Úgy indokolták kérésüket, hogy 
tapasztaltabbat... Ma jött meg 
a válasz, amelyben közük, hogy 
ha feltétlenül akarják a cserét 
a dolgozók, akkor teljesíthető 
kérésük. Azt hiszem azonban, 
hogy az akkori kérelem ma már 
érvényét vesztette. Azóta jobban 
megismerték magát. Ezt nem 
akartam most elmondani, de 
mégis azért tettem, hogy tudja.

Szabó Zsuzsa csak állt, mint 
akit odpszögeztek. Fájt, amit hal­

lott — bár ezt sejtette és rebes­
gették is. De aztán a Balázséknál 
töltött estére s az ottlévők ked­
ves bizalmára gondolt és úgy 
hitte, most majd minden más­
képpen lesz.

— Zsuzsa doktor — szólt hal­
kan a fiú — hát nincs egy szava 
sem?

—- De ... csak elgondolkoztam. 
Érzem, hogy az emberek előíté­
lete — mert nő és fiatal vagyok 
— már megváltozott s kezd ki­
alakulni a véleményük. Ezért... 
magának is köszönet jár.

— Nekem? — emelte fel tilta- 
kozóan kezét Kállai — majd gon­
dolva egyet csendesen, kérőn 
tette hozzá:

— A köszönet helyett jöjjön 
el velem vasárnap n városba. 
Van két jegyem a színházba ... 
Eljönne?

Az orvosnő hallgatott, örült a 
jótékony sötétségnek, amely 

elleplezte az arcán tükröződő ér­
zéseket. A fiú újabb kérő szava 
rezzentette fel s halkan, de hatá­
rozottan válaszolt.

— Elmegyek ..:
— Ezt meg én köszönöm... 

Viszontlátásra vasárnap ... Zsu­
zsa doktor...

NÉMETI ÉVA

re ne 
megjegyzése

Az összegyűltek megszemlélték 
az ültetőiét és az ültető puskát. 
Gellén Ferenc, a hajdúböször­
ményi Dózsa brigádvezetője pró­
bálgatta a gyártól nemrég kike­
rült ültető puskát, nyomogatta 
szaporán a földbe, vizsgálhatta 
a tengeri elhelyezését a talajban. 
Csóválgatta a fejét, majd han­
gosan megjegyezte:

— Az ilyen gyártmányú ültető 
puskát én nem tartom célszerű­
nek, mert a talajhoz igen közel 
szegecselték a lábnyomó vasat. 
A talaj már most is száraz és 
így nem kerül elég mélységbe a 
tengeri mag ahhoz, hogy kedve­
zően csírásodjon.

Gellén Ferenc szavaira sokan 
felfigyeltek. Kézről kézre adták 
az agronómusok az ültető puskát 
s megállapították: igaza van Cel­
lán Ferencnek, legalább is olyan 
magasságba kell szerelni a láb- 
vasa", ahogyan az ültető iánál van.

Míg a vita folyt az ültető pus­
ka jóságáról, elkészült a vetés­
re kijelölt terület vonatozása. 
Valaki a csoportból megjegyezte:

— Nem egyenesek a sorok 1
A tő hl) munka bőségesen 

kifizetődik
Valóban. Hol jobbra, hol bal­

ra tértek el a párhuzamosnak 
induló nyílegyenes vonalak.

Hollós Ferenc közbeszólt:
— Ezt azért csináltuk, hogy 

lássák: ha a talaj nincs egyenle­
tesen művelve és jól hengerem*, 
görbe sorokat kapunk a kultivá- 
tor után, de még inkább a fo­
ga tos meghúzás után.

A bemutató második részében 
a tengerit négyzetesen vető gé­
pet mutatták be. Sajnos, ebből 
a gépből még keveset gyártot­
tunk. s ezért kell ültető puskával, 
ültető fával, ásóval, egyszóval 
kézi erűvel földberakni négyze­
tesen a magot.

Egy kicsit babrás munka, de 
a több munka bőségesen megté­
rül, amikor a tenge-i háromszo­
ri, négyszeri kapálására kerül 
maki a sor. (BENCZE MA
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H I R E K
Csütörtöktől forgalomba állítják 
a „Hargita6- gyorsmotorvonatot

Csütörtöktől, április fl-tól Bu- 
dapest-nyugati pályaudvar cs 
Nyíregyháza között forgalomba 
helyezik a Hargita gyorsmotor­
vonatot. A gyorsmotorvonat Bu- 
dapest-nyugati pályaudvarról 
7.30 órakor indul. Útközben Szol­
nok, Püspökladány, Kaba, Haj­
dúszoboszló és Debrecen állomá­

sokon áll meg. Nyíregyházára 
111.01 órakor érkezik.

Nyíregyházáról visszafelé
17.37-kor indul ős útközben csak 
Debrecenben, Püspökladányban 
és Szolnokon áll meg.

A gyorsmotorvonat korlátozott 
befogadóképessége miatt csak 
külön hely-jeggyel vehető igény 
be.

Bírósági ítélet sikkasztásért
A KÖZÉRT a fogyasztóközön­

ség jobb kiszolgálása érdekében 
a termelőktől felvásárolt diót sa­
ját üzemében dolgoztatja fel. So­
mogyi László, akit a KÖZÉRT 
dióvásárlással bízott meg, súlyos 
bűncselekmények révén igyeke­
zett illetéktelen haszonhoz jutni. 
Munkáját ügynökökkel végeztet­
te cl, a fuvarlevelek számát cs 
az azokon feltüntetett mennyisé­
get meghamisította, három lu-

varlevelet kétszer is benyújtott 
elszámolásra nymodon két hó­
nap alatt 39.000 forint kárt oko­
zol! a KÖZÉRT-nek.

A bíróság Somogyi Lászlót 
háromrendbeli közokirathamisí­
tás és a társadalmi tulajdon el 
len ismételten elkövetett sikkasz­
tás bűntette miatt hatévi börtön­
re ítélte és kötelezte a 39.000 
forintos kár megfizetésére.

Kitüntetések
A Népköztársaság Elnöki Ta­

nácsa a termelőszövetkezeti gaz­
dálkodás terén tanúsított példa­
mutató munkásságuk elismeré­
séül özv. Szabó Istvánnénak, a 
Debrecen-macsi Uj hajnal ter­
melőszövetkezet tagjának, a 
„Munka Érdemrend“, Becske

Bálintnak, a hajdúnánási Micsu­
rin termelőszövetkezet gyü­
mölcstermelési brigád vezetőjé­
nek, Tunyi Emerenciának, a pol­
gári Táncsics termelőszövetkezet 
könyvelőjének a „Munka Érdem­
érem“ kitüntetést adományozta.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Jobbítva. Ív” 
mit idő löbbtc'é, tőként a Dunántú­
lon eső. Időnként élénk őzéi, A hű 
mérveidet nyugaton csökken, keleten 
alig -változik. Várható hűmévHékicti ér­
tékek szerda reggel 7... 10, (létben nyu­
gaton 11—14, keleten 16—19 fok kö­
zölt. — A Hites alapjául szolgáló vár 
ható kö'.éphömérséklet szerdán 10 [ok 
lelett lesz.

ÁPRILIS 5 EN az Orvostudományi 
Egyelem három brigádja a Tiezánlú 
és Éozakma.gyarorezág középiskoláiban 
megkezdte a jövő tanévre egyetem ütik 
re törlccö beiskolázás munkáit (Ju­
hász Lajos, Egyetem.)

ÉRTESÍTI A MEZŐK EH mindazon 
gazdákat akik födJUkie zöidoégtevmc 
lesi szerződést kötöttek, hogy a fölei— 
müveléeügyi miniszter 45/1955. ez. 
rendelet értelmében földjüket a leg- 
siirgősebben lávák el jelzőtáblával 
A jelzőtáblának tartalmaznia ke l a 
termelő nevét, a leszerződött térti ét 
nagyságát és az elvetett zöldségféle 
nevét. Ezen rendelkezést legkésőbb áp- 
rillfi 10 lg végre kell hajtani. (x)

KITÜNTETÉS, A Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa a munkátmozgaiem- 
jan kifejlett több mint négy évtizc. 
ács tevékenysége elismeréséül ró. 
czáng József elvtársnak a Munka 
érdemrendet adományozta.

FELHÍVOM azon eJvtársa'k figyel 
Hét. hogy 1944 Debrecen június 2 1 

Bombázása után a. Debreceni Villan.- 
eloprc kivezényelt elvtársakat, akik 

1 megrongált villamos, illetve távve/e- 
>ck helyál 'Másánál cloeoztak. eiirgösui 
jelentkezzenek Nagy Kálmán igaz^a- 
ónál. Vígkedvű Mihály a. 23 Vil 

fanyszerelő Vállalat. (X)

A VÁROSI TANÁCS értesíti az éi- 
dekclt termelőket, hogy az 1954. évi 
sazda'ajsívom április 5-től 15 ig a 
begyűjtési o.ztályou (földe-int 11 szo­
ba) közszemlére ki van téve. Akinek 
a. lajstromban íeUüntcIctt fölclteiűle'o 
o! cn kifogás van az éuzrcvételct szó­
ban vagy íráuban a hclyti/.incu be 
nyújthatja.

ELKÉSZÜLT AZ V. MAGYAR 
GYÓGYSZERKÖNYV Az V. Magyar 
Gyógyszerkönyv három kötetben, 
1700 oldal n, 820 gyógyszert isme.- 
let. A könyv négy evi munkával 
készült Schlek Elemér gyógyszerész 
kétszeres Koasuth-dljas akadémikus 
egyetemi tanár irányításával Az új 
gyógyszerkönyv hatalmas regitsé 
get nyújt mind a gyakorlati élc‘- 
bCn, mind a gyógyszerészek egyete­
mi oktatásánál.
A GYÜMÖLCSÖK ÉS SZŐLŐK vé­

delmére kormányzatunk az idén jóval 
több növény véd öszerröl gondoskodott,
mint a korábbi években bármikor __
Rczgálieból az 1950—40 cs évek útla-
ní'viil"i V- 7, íélreercse. gyümölcsfa- 
ola.lhol közel haromszoroea ál íeul I- 
kezéme Arzéné.- «erekből kéezitmé- 
nyeklioi, nikotinokból is az előző évi 
mennyiségeknek többszöröse a készlet
ne'v,5Em1,'ECRXI ORVOSTUDOMÁNyÍ 
EGYETEM csütörtökön délután 6 ón- 
k,>r az l-es számú belklinika tantér--
m. -iten tartja. XVI. tudományos ülését 
holdé? \ Uniós és Nagy T. beimitratáaf,
n. '-Vl1'- «• Tö™k P" *> Samu István, 

loiabha Bíró Zs. to Szene L. közös 
elő,.da. t. tart Az ü csen Went. István 
’M-ofe v-zor elnököl.

t9 ár (hírek

MEG VEI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE:

Közöljük az elvtársakkal, hogy m:- 
gy'ínk területén 7—15-ig párt napokat 
tartunk falusi. pártszervezeteknél, tsz 
ek. ál ami gazdaságok éi? gépál lom á,. 
eoknál a mezőgazdaság soron evő J:el_ 
adatairól.

Megyei előadókat az alábbi helyekre 
küldünk:

Q-vii: Egyek községi ceszcvonfc párt- 
nap: BBnóczi tiyula. Mezg. Akadom; 
Tiszacsegc, Kossuth tsz: Frankó Já- 
non Mcz-g. Alvadóm; Görbeháza, Ság 
vári tvz: Újhelyi János Mezős. Aka­
démia..

10-cn: Nagyhegyes közoőgi össze- 
vont: Ambrus Jelván MT> Hajdúszo, 
boszió Lenin tez: Abuczki "István MB, 
Ebes Állami G-azdiaság: Gulyás Ilona 
Mi?. BajmazúJváros községi örozcvojit: 
PinC7és Pál Szabad Nép.

12-en: Hosszúpályi Petőfi tsz: Kul­
csár Ferenc Mczg. Akadom; Mono tor- 
Pályj közrégi öow.evónt: Hosszú Lá-v.ló 
Mczg Alvadóm; Vértes közvógi ö sze 
vont: Forgács Mvám Mczg. Akadómi

14™én; Mczösas összevont köz-végi: 
Kerekes Antal MB. Nagy ke re ki közsé­
gi ö rzevonf: Cyökös Mihály MB. Kö 
rösszegapáti községi összevont: »vada* 
György Néplap Giharkcrcv.tcs községi 
összevont: Győri Gáspár MB, Hajdú- 
sámson községi összevont: Putnoki 
c.v: á is pár( kö&pont.

I5_cn: Konyar köz-ógi ösezevont: 
Tatár Kis Lajos Megyei Ta<náes. Po_ 
csaj községi összevon t: Rapp .i áno- 
Megyei Tanár--«. Hajrlúszovát Vörös 
0-iMag tsz: Vigh Józwf Megyei Ta­
nát*, Földei közf-Vgi összevont: Karsai 
Sándor Megyei Tanács Kaba községi 
összevont: Suszter Zoltán megyei Ta. 
n!Í,o.-i. Nádudvar Sztálin trz: Eczenyi 
foívá.n .Megyei Tanács. Nádudvar Vö­
rös Oil'a.g Isz: Kelemen Gáborné Me­
gyei Tanács.

V A HŐSI PAttTBIZOTTSACi 
KÖZLEMÉNYEI

M3; Pol. iskola. I. évf. ezeminf; 
riu-mok ..Mezőgm/-dooág fej"osolé-ének 
kérd őéi hazánkban6' c téma, második 
heti anyagából.

M3; Pol. i k. Ili', évf. szemináriu­
mok ,,Szoc. i|Kirot-ítáe‘‘ c. te un a negye 
dik be i anyagából.

PAR I OK I A IAS HAZA HÍREI:
M3 délután 5 órakor : ,,A

nemzeti jövedelem lerme'eee é0 e!o='z 
Insu“ eímmU uegédelőn-dás lep,. a pol 
lilikül gazdaságtan 1. evfolya.ni ’ pro­
pagandistái és hallgatói részé!c Tart­
ja: Tarái Tibor a MEf tagja"

Színházi műsor
Ma és csütörtökön 6-kor Romeo ói 

Julia, 8. szelvény. Pénteken 7 kor 
baerelmi bájital, 9. (szelvény Szómba, 
ton 6-kor Romeo Júlia 8.' szelvény" 
Vasárnap 5-kor to 7-kor’ Kisunokáiin 
1, 3. 4. 7. szelvény.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6. 8 ólakor: 

Kellemetlenkedők. Uj vidám francia 
film.

BÉKE: háromnegyed 4 6. 8 órakor 
Farkasvcrcm. — Izgalmas csehszlovák 
iilm.

METRÓK: háromnegyed 5, 5. egy­
negyed 8 órakor: Favkaaverem , íz- 
alma s csehszlovák film.
HÍRADÓ- délelőtt 10. 12. 2 órakor; 

Kellemetlenkedők. Uj. vidám francia 
film. — Délután 4. ö, 8 éra­
kor: A magyar sport nagy éve. Leg. 
újabb magyar film sportolóink di« 
dalairól

Úttörők futóversenye a debreceni Nagyerdőn
Langyos szellő fujdogál. Jó is ez .% 

tavasz ., Emberek cz.rei az utcán. A 
Gorkíj-fueorban ..etuccolják«' a virá. 
gos úlszcgé'y sövényeit. Arrébb a, 
nagyerdei csónakázó tó medrét tuka- 
i'íl-ják. A stadion felé menve, mintha 
madárcviesergéú hangjait lioznil a. 
eucl. Közelebb érve orovodik a- hang: 
gyermekek, fiúk cs leányok vékony 
hangja vugttl egy egészséges tónusú 
gyermrkzsvvn,Iyá vegyül. Színes, tarka 
g.vermcksereg Fekete torna-nadrágok, 
fehér trikók más és mád színű beme- 
legílök, tornacipők. Hej. regen, a. mi 
gyermekkorúnbban k jártunk erre, 
játszottunk... mezítláb, rongylab (Iával,

Nagy nap van ma. Az. álta'ános is. 
kólák tanulói, úttörők mezei fu,óverse- 
nyé), tartják A fiúk rövid bemelegító- 
kot futnak. ív leányok inkább álldo­
gálva. várják a. nagy versenyt. Tíz 
óra. Megszólal a verseny rendezőjének 
oípja. Előbb a. fiúk á Inak rajthoz. A 
debreceni általános iskolák 92 legjobb 
mezei futója, rágalommal telítve — 
kézben a ra,jtcédulát szorongatva- — 
vá.ija az indítást. Rajt! Mint egy 
megiramodott hangyaboly tör előre a, 
fiúk serege. Előbb Sárközi, majd Ke. 
rekgyártó vezet Később a klpnövvsü 
Berki I-'tván, a Petőfi tanulója tör az, 
élre. Végig vezet, De mi történik,..
A cél előtt vagy 80 méterre valaki a. 
klizépesoportból előretör — úgy ira 
módik. mint. Kovács a, Népstadionban 
Kuc után — negyedik harmadik, má­
sodik. majd a. cél előtt elhagy ja a 
vezető Berkit. Győz: Piros Zoltán n 
Pétertia-utcai általános iskola Vili" 
osztályod tanulója, Első a futárban! 
de nem az eJf'ő a ta.nu'á ban mért, 
kérdésünkre bevárja, hogy "bizo'ny 
c-'-ik kettes tanuló. Jövőre iparitauuló 
szeretne lenni. A második Hcki már 
hármáé tanuló. Gimnáziumban szeret­

ne tovább tanulni. (Megtudjuk hogy 
a fiúk titokban is edzettek Rétköz­
ben a stadiont néhányszor kü:ül fu 
tóttá,k).

A fiúk távja 1000 méter helvett 
alig volt több hatazáznál Az ellő ideje 
cz.éft lehetett 2:45!

Most jönnek a lányok, ők két cso­
portban indulnak. Az ekőcsoporlbzn 
D8z:i Erzsébet győz. őrü'ök, hogy első 
lettem, készültein is a. versenyre 
mondja befutás után lihegve. Mezéi 
deklődjilk: hárman tanuló. A mégöl.r 
beérkező második Kállai R.óz.a hizmr 
csak kettes. De jön a, második csopor 
lüta.ma: legjobb idővel c>ő le"! 
Kántor Sarolta, a Kossuth Vili« t.- 
nU'ldja, Kántor győzelmének annál ; 
inkább" örülünk, mert, a tanulásban is 
kitűnő. Ha. felnő orvos, vagy tnmr 
lesz.

Most ,iön a. legnehezebb, az értéke­
lte. A fiúk, leányok minduntalan a 
■tanító bácsik" Ivors, sereglenek kik 
'ettek az. cGők. melyik iskola csápain 
a legjobb. A csapatversenyt nem u 
lehet eldönteni. Több 'csoportban k ;- 
lett volna, indítani a csapatokat, idő- 
mérőkben és órákban i,, hiány volt 

Az általános iskolások mezei fuíó 
veivenyc jobban sikerült volna, ha a 
VTSB több pza.kcmberrvl gondoskodik.
A vereeny azonban íg.v is elérte eéli-ii 
Gyermekek százai kapcsolódtak" 
sportba, kialakult, a versenysz-e loni. 
mely ösztökéli vala.mennyiiíket jol-b 
taivuMnáiiyi eredmények elérésére

Közeledik a dél. A lányok és „ f „k 
egy K»ZC öltözködni kezd Előkerii 
n-y Piimiiabda és a futball" i.= Iveke 
kergetik a. zeieirgc fii vön. La'==an :r, 
ő soraik is ritkulnak. Az éde-aivák 
me cg ebéddel várják „. jő en]ei levc 
Són megéhezett gyermekeket...

— Fii lop —

A MAGYAR VERSENYZŐK
GYŐZELEMMEL KEZDTEK A XX
ASZTALITENISZ VILÁGBAJNOK­

SÁGON
Kedden délelőtt Londonban iinne- 

p.-'yes keretek közölt megkezdődött „ 
XXI. asztalitenisz vi'ágltajnokcá" kHz- 
ciciméi,

A iérfi cs-apa'vereeny ben; Mog'-ar- 
erszag—India 5:1,

Női c.''a p,a t ve ív enyhén : Magyarország 
—Németország 3:0.

ASZTALITENISZ VERSE NY 
DEBRECENBEN

Debrecenben, hazá-nk félszobadulá- 
báliak l iszte’cLcre a«zlaliteni?7.vcv- 
ícnyt, rendeztek szombaton és va.*ú - 
mip melyen 120 fór fi és 56 nő indult

Eredmények: Ferii egyes: i. Szabó 
ID ibe a.«). 2 Deák (Goes Vasa,-) 5. 
Lai nt (I). Lokomotív. Női egyes; * j 
Ilonái (Goes Várni#). ?„ Kormomé (I)! 
letol 1), 5 Oíakón-c, (1). 1*0‘őfi). F r|j
pálos; 1 Deák—Madarász (Goes* 
Va-ac). Női páros, i. Hovvai (Giles
'■lsa" )....Kormnsné (I) Petőfi), Vegyes
pares: 1, Deák—Horvai ((lőcs Va-as).

A DEBRECENIEK GYŐZTEK 
A HONVÉD SE SÚLYEMELŐ 

BAJNOKSÁGÁN
A Honvéd SE ezévi eúlyemelfiba'- 

nok<a«at vanávaap 51 induló részvé­
te eben Debrecenben rendezték 
meg. A debreceniek kitünően ezerepe.1 
lek minden eű-ycsoportban bajnok-á 
got szereztek. Eredmények Lég, {. 
Balogh (D) 225 kg, 3. Tóth (D) Pe 
lic y: 1. Major (D) 250 kg 2 Na.-y V. 
(D). 5..Gyarmati (D). Könnyű: l/'ve- 
1T.3 (D) 267 5, 3. Balogji (D). Váltó- 1 
Kunla. (D) 277.5. Közép: 1 Somogyi 
111) 325. 5. Babits (D). Félnehéz: 1. 
262’- lD> 295" lrell<"'z: 1- Nyéki (D)

Rövid sporthírek
Az MTSB űjheh i-égébe költözött, — 

az irodaházba, ahol ,t JV. emelet 
2U8 2,14. pzá.inú szobákban kapott hr- 
.rt .— A D. Építek nagypiiéjáa férti 

kézilabda, csapata, barátságos mérkc- 
zósrn 16:10 a.rányban legyőzte a 
hzoinoki Lfokomotív együttesét 
összevont megyei kosárlabda bajnoki 
eredmények: Férfiak: Nyíregyházi Ki­
nizsi—D. Éoítck 76:56 D. Jlaiadá-s 
Orvoskar—D Dózca, 62:59. D. Haladás 
—D. Építők 144:35 D. Lokomotív— 
Nyíregyházi Dózga. 78:68. D. Lók m, . 
tiv Jaroinüja.vftó—Hajdúnánási Petői i 
18:66 Nők: Mátészalkai Lokomotív 
•Nagyka Io: FSK 38:57 D. Maiad ás— 
Mat szálkái Lokomotív 58-is ___ a 
derce kei TSB járási „-porlhírart. 
f.ci'kesztett. meiyl.en foglalkozok a iá 
ras e'ott álló feladatokkal versenyé'- 
kel, szempontokat a.,1 a, járás smorlkő- 
'■einek .. . szombaton délután az E',l,v. 
pályán tol 4 órakor játszók a. D \1 
foma,s Lokomotív—D Haladás, az Ér,i„ 
tok pályán fél 4 órakor D. Építők " ]i 
ívnizsa. megyei bajnoki mérkőzési. — 
Az országos kézilabda bajnok-ágban a 
p. Petői 1 csoportjában utol-Vi. féri! 
kupáivá# bajnokságban a. D. Lók. 5 ik 
nőknél » D. Dózsa, negyedik, a I) Ki ’ 
.ni4.li nyo'cadik helyen áll. — Belgium 

Houendía 4:0. Nemzetek között i 
labdarugó válogatott mérkőzés 
D. szikra—D. Fütöház 2:2. Váróid 
a hite vágó bajnoki mérkőzés — Me­

gyei sakkcsapat-bajnokság eredményei. 
Debrecen f-Polgár 7:5. Debreceni 
jara,ri—Berettyóújfalu ű.5:5.5, Bihar 
keresztes—Püspök adány 8:4, D-recske 
-Nagyiéin 6.5:5.5. — A Szovjetunió 

lórii ív, női röplabda válogatott csa­
pata Szófiába utazik

néplap
A Magyar Dolgozok Partja Hajdú. 

Biharn-.egyei Pártbizottságánál, iapja
Feielös kiadó:

BARUZ1 GYULA 
Szerkeszti; a ezerkeoztöbiznltsá- 

Debrecen, Tóthfaluesy-tér lo" 
Kiadóhivatal: Debrecen. Alföldi-palota 

Ailóidi Nyomda telephely

A Komlói Szénbányászati Tröszt
,nm;LaiÍ,"mC,'hrz nagy F'ámh n felveszünk dolgozókat Jelentkezhet 
te e=élLéé11 \8" #vet bctdl üt,e' lie 42 fetívét nem" h»l!dto meg
káeok* vájárokat'képezünk ki'SOZÓkbÓ1 e$y évcn be:ttl «^™un.

gozóKtizét2iea ro "L^tAk,ekt,,'r.,reerint. Erén felül minden dől. 
4. 10 . «azalekat komlói pótlék rímén meekania a né,
eltelte után,neaaiátktM|T1'í10 qi lllCi.mdny6Zénb£'n r^4estllnek' "eey év 
den évben k ■ t,.,laj,l»"uk at képező hüségruhát kapnak és"min- 
edő bányásznapon - alapkeresetük 5-5 síáz-aiékig ’u”.

csak azokat illetik ?jílfEz^k 11 kedvezmények azonban 
Hetik, akik jga/>olatlanul nem mulasztanak.

LegényJzálIá's70dí1ftafánnírl há ™mezori bőséges kosztol biztosítunk 
mectelelően rlnbrii-/ m ^ í>sa -ac os ^°l=ozók részére — amennyibeu 
megieieioen dolgosak — ez év végéig lakást biztosítunk
h0c#iUtőttak°norvo!rvL-á!,alí! '"'Cní önk.teycsen kilépettek ép nem el

rolnit:

ruf ^mhekí-tee„,nt ^

"o l Budapeelen '■<'h(BpK v”"°rfl l'»»ti , Tröszt, Munkaügyi
21), Zalai gr ívre ceu (Siito’ u 4 i^Szofé u,0"'’ (Koesuti Lajoe 11
löldazlnt 2 ). Ak k ezen he ve' in ß ,1,ü" ,a'ul61' '»mi taná é 
utazhatnak Komlóra, !e"un Jclcn,kcz"ek. válla'at költségén

B ETBGTOLÓKOOSIT köl- 
csőn vagy megvételre kc- 
kevesek. Ugyanitt ápolónőt 
felveszek. Weczprémy u. 3. 
'BEJ ÁltóNö áronná ha. f.l- 

vétetik. fehér pullover ég 
ku’i eladó, Burgundia, u. 9 

J1ÍÓGÉ P, számológói) iV•
vítá» Lii'd'inán Dimitrov u. 
5. Telefon 47,80.

1027 jegyzőkönyvi szám 
alatt marhalevél, a.me’y szói 
Ba-tiz Mihály néven ét) 251. 
jlevsz alatt átruházott Te] 
nyei Mihály kábái lakos ne 
vére megsemmisítést nyert 

ELADÓK 8 hónapos süL 
dök Metsz én a. u. 18.

TÁ .SÍK AI Ró GÉP k i fog á-M a- 
lati állapotban lévő eladó. 
Kölcsey u. 18. 2.es ajtó-
jobbra

EGY jó rckamic c'adó, 
Sachenyi u. 48. Lovász P.

ELADÓ régebbi stílusú 
szekrények krcdenc, ágy, 
sóztál Varga u. 6 

GYÜMÖLCSÖS eladó Vio­
la VI. 9

SZŐLŐ gyümölcsössel 600 
négyszögöl, konyhakerti) ek 
telek, eladó, va.gy kiadó, 
Oap u. 52.

EGY darab csővázas mun­
kapad és kézi vil.lanyfuró- 
gvp 220 woltos eladó Nyi' 
u. 65.

ELADÓ beköltözhető ház 
egy strá!kocsi é,a két lóra 
való ezerszám, Török Bálint 
u. 17 sz.

BÚTOROZOTT gz.obába 
egy férfi társat kcrceek. 
Malomköz 6.

BÁRMILY irodai munkát, 
konyha vezetést, por' á vágót 
vállal idősebb Iérfi, Sinay 
Miyós LL 29,

UJ fe<?‘ett há'ószobabiitor 
hármas tükörrel eladó, Si 
monffy u. 51.

U Z BM K É P WS h á ro m t o 11- 
náo tehergépkocsit keres 
megvétel.) e a Tiezántúli 
Dohinybeváltó Vállalat, — 
Debrecen, Attila tér 3. sz.

ÁH
NORMÁST, főleg vadinari 

ezakvsmerettcl felvesz lém. 
fGldo'gozó Szövetkezet, V’'g* 
kedvű M. u. 50 AH

FESTŐ é.s mosodai mun­
kában járta» szakembereké" 
kerns a Miskolci Patyo at 
Vállalat. Miskolc, Sztá.in. 
ut 40.42. áB

RIZSTELEP é, öntöző-mű­
vek építési munkáihoz k.u- 
b I km 3, fö ki miiim k á \ 6 zak-
munká'9 re segédmunkás 
dolgozókat leveszünk Vidé 
ki családfenntartók részére 
6 íl'ctvc 10 forint külön 
‘■'•esi pótlékot fizetünk a" 
vendé- munkabéren fe'ül 
Jelentkezni liehet Mczögaz- 
daoági Viziépítö Válla.la.t 
É 'I í I é s v ez c tőságo Hajdún á- 
nns. Klapka u. 17. Halmaz, 
uj váróé Kossuth u. 2. l-’o 
lyáo Meviép Építcs-vczető- 

?0- ÁH
(IOZTÉGLA GYÁR Belle 

gelö 504. ez ám felvételre ke­
res pat.koló kovácsot és 
üzem lakat-oet ÁH

FIZ1K A1 m un k ára f éf i 
gégéd m űn k á sok a t és n y ug. 
dí.iay dolgozót portádnak 
felvetsz a MÉH Vállalat 
KiUsövásávtév 3. ÁH

Jó kereseti lehetőség 
mehet azonnal felvesz kc> 
műves ezak C& segédmmii" 
kasokat^ a. Debreeeni Épület- 
javító és Karbantar'ó Vál­
lalat Teleki u. 57, ÁH

IDŐSEBB férfi szabót á'- 
,:'ndő munkára, i'evc.-z a 
B aj d 11 _ B i h a r m e gy e i Tata "o 
zó én Építő Vállalat, Deb­
recen. Széchenyi u 53 \h 

EZER Ft körüli havi* kére- 
=etfel munkaruha ellátással, 
segédmun károkat fel veezün k 
La di Füré szüze mi Diót- 
eyö'-Vaegydr. fe'ném M
palhazi, Ezilviiflváiadi i'ü 
v.-szüzemcinkbe. Je cnllte.
zée az. üzemekben É-zuk 
magyarországi ' Fűrészek 
iga zera.' ósága. ÁH

ÖCSKA teher márváne 
lapot igazolt tulajdonostól", 
maivany eu gránit sírköve, 
ket (p egy kézikocsit vásá 
rólunk Kö- cs Mükőipari
KISZ Szabadság út 78 __
Telefon: 47-02 ’ ÁH

<"ÍY ERMEKSZERETö, iól 
főző, bentlakásca liáztar á i 
a'kalmazottat felveszek 
Sz.iboszlni ti. 18. Bate 8-krr.

ELADÓ egy fehér mély 
gyermekkocsi és egy szép 
nagy vitrin Eötvös li. ii6 

TASIRA ÍRÓGÉP eladó Pa." 
«irta, u. 37. szám. 3. ajtó."

KONYHA SZEKRÉNY 
ebéd'lőkredene eladó, Tcleki- 
u 71.

' FÉL háló eladó, Bujdosó 
utca, 40

ÉP ITK ŰZÉSIHEZ töltés, 
"ek, malternck homok kan- 
ható Mátyás király n. 20. 
Csapókért! templomnál.

I‘J;A Dó szőlő termő gvü 
mö: c~ rá kka.I beköltözhet ő
szoba, konyhás lakással, 
Méhészetre kitűnő hely 
Halnp 158. Érdeklődni 
bullái Imre u. 26. Nagy Ti- 
bornál

ELADÓ konyhabútor Hon­
véd li. 26. I. emelet 5.

KELTHr&SHEZ faj tyúk­
tojások. hasa-s koca, kan rl 
adó Kardon u. 6. (N.-erdű)

MOTOROS ekekajlát mco- 
vételre keresek. Kékesi. 
Arany János uíca. 55.

ÁLT.AMI gazdasági vezető 
szakember irodai vagy 
egyéb állást keres. Fark - 
sinozky, Szobo-zlai fit. 20.
ngvanott méhkaplárak el 
adók.

MODERN festett fél bá'ó- 
szőbia. c'adó. Arany János 
u. 5. ITT. ajtó. Meg'eliiníhr 
tő délután 17 órá‘ó'.

ELADÓ családi kertre hév 
azonnali beköltözéssel. Klí­
mán utca. 2

FKA8 és fejve kecskék és 
bakok eladók, O’ajütö 27.

ALIG HASZNÁLT niklr" 
csöves* pportkoeei eladó. Pé 
lerfalvi, Batthyány u 2 í. 
emelet.

ÜZLETI" vaeredflnyt kerr- 
oelv megvételre Honvéd u 
40., asztalosmUlicly.

KÖZÉPKORÚ nőt gyerek 
mellé fc'veszck. Kígyó" utca 
24. .szám,

MÓDÉT).X ebédlőbútor A-- 
süllyesztőé Singer varrógép 
eladó. Kabar ü. 8 Homok, 
kert.

KAZÁNFŰTŐ. vizsgázott 
azonnal felvétetik a Hajdú 
hiha-rmegyei Vágóhíd é1 
Huefeldo'gozó Vál'.ala'ná'.

ÁH
kőműveseket helyben

munkára igen jó kere éli 
lehetőséggel azonnali bcU 
ncsre feJvcsz.ünk Munkaru­
ha" és szociális juItal á«ok 
biztosítva, Építőipari KTSZ 
Pásti u, 4. áH

XI. Évroi-YA.1

Dolgozó nej 
feladata most 
felvirágozta tásü 
mányprogramrrj 
Ennek a hall 
megvalósítása 
nak érdeke, sl 
föld táperejénq 
lyes trágyakez 
lerületek bövj 
dolgozó parasz 
sági szakembel 
den dolgozónál] 
mezőgazdasági 
sától függ né;] 
vábbi felemclki 
nép életszínvorj

Az új feladj 
sáévt indult mi, 
kér csak akkor! 
tevmelőszövelkej 
leg gazdálkodó 
szakértelemmel, 
javát adva vegz 
lés, növényápol 
siker altkor bizl 
felelőbb idpben. 
segü munkát v< 
dasági termeié! 
munka minős 
szolgálja korma 
intézkedése, am 
berek egész sere 
gazdaság szóig 
Bihar is több 
dasági szakemt 
tudásuk felhasz 
nyitó" munkájúi 
kedjenek tern 
mezőgazdaság 
tásával érhető 
emelkedjen a 

. jövedelme és 
több mezígazd 
kerüljön az on

A mezögazd; 
más feladat ál 
vek, a pártsze 
is ez áll a köz. 
kánk tengelye 
fejlesztése.

A páitpolitit 
még szorosabb 
munkás-paraszt 
gyen ez a sző 
clabb alapja a 
tésének. Ez a 
a munkásságra 
gazdaság fejle 
egyre több és 
az üzemi, vár 
Iára, de érdek 
rasztságnak is. 
daság fejleszti 
rasztság éleiét 
földjének lem

A mezögazd 
fainak megold 
csak párt- va 
Minden doigo:
A párt és kor 
kedéseit, az ön­
re, az embere 
függ a siker, 
műnk az. élet 
sokkal gyorsa 
elő. Teronésze 
színvonal emi 
mezőgazdasági 
sától függ. A 
gépeket, szers 
ket a mezőgi 
hoz. De az if 
Bitese csak a 
« mezőguzdas 
földeken idej 
munkával hat 
súgunk a ga;

Mit tet-t I 
dolgozó parat 
Programm


